UUIUHAP TVBPABIIMYECKVIE LIAVHAPL! BE3
MOJENUN CKBO3HOTO OTBEPCTUS! (3AKPLITBII)

TEXHWHECKME CBELEHWSA O LIMINHAPAX ocoﬁeHHOCT"

BCTpoeHHbIe 3anopHble KyianaHbl, KnanaHbl

p— cbpoca aaBneHus, OCHalLEH 6ECKOHTAKTHBIMM
AaT4nkamu ong HaCTDOVIKVI Xxopa Tarn

B Pasmepsbl

K P
) S M 5
| N
2PT% | | Az mme—
r'.- B + Xoa nopuwhs ) l
¥4 =18
2\ 1
2 Bl =l
. ke Rit:
? g A 5
@ k|

m Pasmepsl

|.|'- gL X B D " P Q =

YO715RE| 75 | 15 | 104 | 90| 65 | 30 | 21 M20x25 | 32 (227 | 161 | 668|127 | 46| 31 | 6BM6Ex20| 133 | 23 | 4]
Y1020RE| 105 | 20 | 135 | 100 | 80 | 30 | 21 M20x25 | 35 | 252 | 163 | B9 | 182 | 456 | 25 | 6MIOx20 | 188 | 23 | 41
Y1226RE| 1256 | 25 | 160 | 180 | 110 | 35 | 26 | M24x30 | 44 | 260 [ 183 | S7 | 160 | 61 | 26 | 6MI2x24 | 166 | 23 | 4]
Y1630RE| 150 | 30 | 190 | 130 | 110 | 45 | 81 M30x35 | 45 | 269 | 163 | 106 | 169 | 66 | 26 [12MI2x24 | 176 | 23 | 4]
Y2036RE| 200 | 35 | 245 | 145 | 120 | 655 | 37 | M36x40 | 60 | 288 | 166 | 122 | 183 | 69 | 34 | 12M16X30 | 189 | 28 | 46

' TAoLLAb NOPLUHS (CVF) TarakH (krc) Maxc. patosee Makc. “ecToTa Bpaliervs Bec HetTo MOMEHT MHepLyM
MO ™| TP o™ | e s o cne somecona | VNS | TR | i
YO715RE 15 42 37 | 159 (1621) 138 (1417) 40 (40.8) 08 6000 45 0.003
Y1020RE 20 B4 79 | 31 (3161) 29 (2957) 4.0 (408) 08 6000 76 0012
Y1225RE 25 120 113 | 456  (4589) 42 (4283) 40 (40.8) 08 6000 105 0.023
Y1530RE 30 174 160 | 65 (6628) 60 (6118) 4.0 (40.8) 08 5800 14 0.048
Y2035RE 35 312 290 |17 (118300 108 (1M03) 4.0 (408) 08 5500 2256 0.098

1) Ycunue, nepepaBaemoe npuBoaom: npu aasnetum 4,0 MMa (40,8 krc/cm?)
2) CymmapHas nponyckHasi cnoco6HocTb: npu aaenewmn 3,0 MMa (30,6 krc/cm?) u Temnepartype macna 50°C



UuInHapP KOMMAKTHBIE [MAPABAMHYECKUE LIMANHIPHI
MOJEN BE3 CKBOSHOTO OTBEPCTUS:

Oco6eHHOCTH

TEXHUHECKME CBELEHWS O LIMIMHAPAX

KomnakTHbIi 1 nierkuin

BcTpoeHHble 3anopHbie KnanaHel, kianaHsl copoca
[ABJIEHMS], OCHALLEH 6ECKOHTAKTHBIMM JaT4uKaMu
L1 HACTPOWKM XOAa TArU

H Pasmepbl

Tun M...RA (nHeBMaTHyeckuin)

Tun M...RB (c oxnaxaeHnem)

4-PTI/4

2-6U %
1] — -
+ Mop kpenexHbii Gont

Mon kpenexHbiit Gont

M6x1 rny6una 12
AN BPALLEHIS! B MPOTUBOMONIOXHOM

M6x1 rny6uHa 12
ANl BALLIEHNS B MPOTUBOMONOXHOM

HanpaseHn i ”j.;" HanpaseHn
| 'E?‘_
Tun M...RC (6e3 oxnaxaeHus) R Q AB -[',r
: Y e
B Xon nopuks
ES |
0 i L
FI2usis
| —l—"?'?o:_
VE:
NeT
M6x1 rnybuna 12 P 2 .?,
19 BPALLEHS B POTUBONONOKHOM aradl
HanpasneHnm o +I.é
m Pasmepbl Il
u'- b * 3 3 5 8 a . £ i
A[110| 20 | 145|128 | 42 | 30 | 22 |[M2Ox25| 30 | 16 | 135|126 | 14 | B0 | 40 | 72 | B2 | 26 |1672|M Bx125| 14 | —
MI120R{B | 110 | 20 | 145 | 128 | 42 30 | 22 [M20x25| 30 15 |175|126( 14 | 60 | 40 | 72 | 62 | 26 |1672(M Bx125| 14 | 104
C(10| 20 |145|128 |42 | 30 | 22 |[M20x25| 30 | 15 | 135|125| 14 | B0 | 40 | 72 | B2 | 26 |1572|M Bx125| 14 | —
Al120| 21 |1BB|145 |42 | 30 | 22 |M20x25| 30 | 16 | 135 |126| 17 | B0 | 88 | 72 | B1 | 27 |1802|MIOX15 |17 | —
MI22IR|B|120| 21 | 168|145 | 42 | 30 | 22 |[MOx25| 30 | 16 | 176|125 | 17 | 60 | 39 | 72 | 61 | 27 |1B0O2(MI0OX15 | 17 | 104
C(120| 21 | 168|145 | 42 | 30 | 22 |[M20x25| 30 | 15 | 135 |125| 17 | 80O | 33 | 72 | 61 | 27 [1802|M10X15 | 17 | -
A|[130| 30 |168|150 | 50 | 35 | 26 (M24x30| 35 | 16 | 144 (134 | 18 | 60 | 30 | 79 | 49 | 37 |[1B02|MIOX15 | 17 | —
M1330R|B | 130 | 30 | 188 | 150 | 80 35 | 26 [M24x30| 35 15 | 184|134 | 18 | 60 30 | 79 | 49 | 37 |1802|MIOx15 | 17 | 104
C|[130| 30 | 168|150 |50 | 35 | 26 |M24x30| 35 | 15 | 144 | 134 | 18 30 | 79 | 49 | 37 [1802{MIOX15 | 17 | -
m XapakrepucTuku
a 0f1, Mop QLER i apHas PO ora gp 0 ep
ofe a cwme 33 Q e na3 9 o 0COOHOCTL 00
A 20 876 84 | 28 (2855) 27 (2753) 35 (35.7) 12 6000 82 0018
M1120R | B 20 876 B4 | 28 (2885) 27 (2753) 35 (357) 12 6000 85 0018
c 20 876 B4 | 28 (2855) 27 (2753) 35 (35.7) 12 82 0018
A 21 1057 102 | 39 (8977) 38 (3875) 40 (408) 12 6000 102 0028
MI1221R | B 21 1057 102 | 39 (8977) 3B (3875) 40 (408) 12 6000 105 0028
c 21 1057 102 | 39 (8977) 38 (3875) 40 (408) 12 6000 102 0028
A 30 12563 119 | 47 (4793) 45 (4589) 40 (408) 12 6000 103 0029
M1330R | B 30 1263 119 | 47 (4793) 45 (4589) 40 (408) 12 6000 1086 0029
c 30 1253 119 | 47 (4793) 45 (4589) 40 (408) 12 6000 103 0029

Tara : makc. paGoyee aaBneque aaenexune ans M1120R 3.5MnNa (35,7krc/cm?), ans M1221R 4.0MNa (40,8krc/cm?), ans M1330R 4.0MMMa (40,8«krc/cm?)
CymmapHas nponyckHas cnocoGHocTb : Mpu paenexnnn 3.0MMa (30.6krc/cm?) u Temnepartype macna 50°C.

Ycunue, nepenasaemoe npusoaom : Mpu aasnennn 4.0 MMa (40.8 krc/cm?).



LUUIUHAP TVOPABMVYECKVIE LIMAMHEPS! BE3 CKBO3HOMO OTBEPCTIS
MOJENU JNS1 BbICOKOCKOPOCTHOW OBPABOTKI JETATEN

TEXHMECKAE CBEEHUS O LATHIPAX Oco0eHHOCTH

BcTpoeHHbIe 3anopHbIE KianaHbl, knanaHbl

— cbpoca aaeneHus

W Pasmepbl
K P
L M 5
11 N
2-PT3g A 3 peermmeneo
2-M5 %10 B : ;:::)pmuﬂ
f J
_5—
'-———. o~
<l M=)
d“éa%
A I -
\ﬂ
(———" B 1
. e
H Pasmepbl
Pasmepb P P

MO.U.eJ'Ihp A B c D = F | G H J K L M N MaKc. | Mt Q B
YO716R | 75 15 104 20 65 30 21 M20x25 35 172 | 106 66 | 127 46 31 BM Bx20 | 133
Y1020R | 105 20 135 | 100 B0 30 21 M20x25 35 187 | 108 89 | 152 45 25 B-MI10x20 | 158
Y1226R | 125 25 160 | 130 | 110 35 25 M24x30 44 205 | 108 97 | 160 51 26 BMI12x24 | 166
Y1630R | 150 30 180 | 130 | 110 45 31 M30x35 45 214 | 108 | 1068 | 169 26 | 12-M12x24 | 175
Y2035R | 200 35 245 | 145 | 120 55 37 M3Bx40 228 | 106 | 122 | 183 B9 34 | 12M16x30 | 189

B XapakTepucTuku

Xoz nopluHg | Mrouwans nopuks (Gv) Tara kH (krc) mr&?&% CyMVapHas TIpOryCKiast | MaKC, YacToTa BpalLieHits: Mowmett nHepUm
MM Mpu 3axume Mpu pasxuve | Yowve 3axvma  Yowwe pasxuma (krc/em?) CrI0COGHOCTb /Y MWt M (00/MiH) K M
YO715R 15 44 37 | 166 (1693) 138 (1417) 4.0 (408) 08 6000 40 0.003
Y1020R 20 86 79 | 2 (3263) 29 (2957) 40 (40.8) 08 6000 Z 0013
Y1225R 25 122 113 | 46 (4691) 42 (4283) 40 (40.8) 08 6000 10 0023
Y1530R 30 176 160 | 66 (6730) 60 (6118) 4.0 (408) 08 5500 135 0048
Y2035R 35 314 290 |117 (11930) 108(11013)| 4.0 (408) 08 5500 22 0098

* CymmapHasi nponyckHas cnoco6HocTb: npu aasnexnn 3,0 MMa (30,6 krc/cm?) n Temnepatype macna 50° C
* Ycunue, nepepaBaemoe npueofom: npu pasnequu 4,0 MMa (40,8 krc/cm?)



UWJINHAP MHEBMATVYECKWV LIMAVHAP BE3 CKBOSHOMO OTBEPCTUSI 151
MOJENU BbICOKOCKOPOCTHOM OBPABOTKY [IETATIV

TEXHUYECKVE CBEEHMS O LIMIMHIIPAX OCOGEH HOCTU

Jlerkas u KOMNakTHast KOHCTPYKLIMS 32 CHET
— 1CM0/b30BaHUS JIErKOro Crnasa

m Pasmepbl
K L
80 N 5
A3 R
S T
i , 20" 20° 2-PTl .
i_ | |A B L
—— J " 5 - | =0
% ‘ TR | (L
o [ Il zolo|ol<
ps . Jl_ {GF‘_'" 23!:;'_-9- o|e|e
U
L S |
rnybuxa 10 -
. 6=W X my6una 10

B Pa3mepbl
o | A = L 8 a H
AY1315R| 156 | 150 | 120 | 90 | 65 | 20 | 13 | 143 | 35 | 20 [ 63 | 99 | 27 [ 2 [Miex175 [ 22 [ M6x10
AY1720R| 200 | 195 | 140 [ 100 | 80 | 25 | 17 | 62| 65 | 45 [ 82 [ 118 | 45 [ 5 | miex20 [ 30 [ Mioxis
AY2226R| 255 | 245 | 170 | 130 [ 110 | 30 | 21 | 178| 71 | 46 [ 93 129 | 33 | 5 | meoxes [ 35 [ miexao
=X
apaKTepUCTUKK
3 OLLIab Nopi A (C fra d )d ee d ACTOTa BPALLICHWUS : 0
oe P OA MOPLLIHS I _ e, e naava | HABNIEHME ; :. 00 ' .
AY1315R 15 131 128 | 49 (500) 48 (489) 08 (82) 5000 50 0010
AY1720R 20 227 220 | 85 (B67) B2 (836) 08 (82) 5000 82 0.028
AY2225R 25 378 371 |141(1438) 139 (1417) 08 (82) 4000 g8 0.080

* Ycunue, nepepasaemoe npusopom : Mpu aasnetun 0.5 MMa (5.1 krc/cm?) [npn KNA 75%].



